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ATA DA DÉCIMA OITAVASESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

20DE JUNHO DE 2024. No dia vintee sete de junho de 2024, às 15:50 (quinze horas e 

cinquenta minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores 

do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor 

Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou 

as presenças de: 1)Antônio Lopes de Lima, 2)Fernando Adevando Bezerra, 3)Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, 4) Francisco Herivaldo Pereira, 5) Geangledson Cordeiro dos 

Santos, 6) José Pinto Saraiva Junior, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8) Maria de Fátima 

Pinto Saraiva e09) Miguel Moreira da Costa. Esteve ausente o vereadorDavi Moreira de 

Alencar, Jurandir Severo de Carvalho e Roberto Bento do Nascimento. OSr. Presidente 

convida o Vereador José Pinto Saraiva Junior para ocupar a cadeira do 1º secretario que 

esteve ausente na sessão e o Vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva para ocupar a 

cadeira do 2º secretário. Estando a mesa diretora completa o senhor presidentesaúda a 

todos os vereadores e público presente, declarando aberta a sessão.EXPEDIENTE: O 

Sr. Presidente solicita ao primeiro secretario que efetue a leitura do oficio nº 8.328/2024 

oriundo do Poder Judiciário, assunto: Eleições 2024. Quantitativo de vagas de 

vereadores na Câmara Municipal.E logo a assessora da Jurídica da Casa fazendo uso 

da fala, explica aos vereadores o motivo da Casa de Leis ter recebido o referido ofício.  

Na sequencia os vereadores discutem assuntos de interesse do município onde o 

Vereador Fernando Adevando expôs sua preocupação quanto a perca territorial do 

município. Logo a vereadora Fafa Saraiva solicita que seja elaborado um documento e 

que este seja encaminhado ao Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), a 

fim de solicitar providencias quanto a perca territorial.ORDEM DO DIA: o Senhor 

Presidente coloca em votação nominal oProjeto de Lei 05/2024 de autoria da vereadora 

Fafa Saraiva, cuja ementa: INCLUI A DISCIPLINA HISTÓRIA DA CULTURA LOCAL 

E/OU REGIONAL NA MATRIZ CURRICULAR DO ENSINO FUNDAMENTAL DAS 

ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE EXU-PE, NA PARTE QUE TRATA DOS TEMAS 

TRANSVERSAIS, que foi aprovado de forma unânime pelos vereadores presentes. Em 

seguida é posto em votação nominal Projeto de Resolução 07/2024 de autoria da mesa 

diretora – Ementa: AUTORIA DA MESA DIRETORA - EMENTA: REGULAMENTA NO 
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ÂMBITO DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, O PROGRAMA JOVEM APRENDIZ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, antes, o Sr. Presidente solicita a Assessora jurídica da Casa 

para que esclareça dúvidas a cerca do projeto em pauta, o que foi feito e, em seguida, o 

mesmo foi aprovado de forma unânime pelos vereadores presentes.Em seguida, é posto 

em votação Projeto de Resolução 08/2024 de autoria da mesa diretora – ementa: 

INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE EXU-PE, O PROGRAMA CÂMARA 

ITINERANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que foi aprovado de forma unânime 

pelos vereadores presentes. Em ato continuo é posto em votação nominalPL 011/2024 

oriundo do Poder Executivo, cuja ementa: Abre no orçamento vigente crédito adicional 

suplementar, e dá outras providências, que foi aprovado de forma unânime pelos 

vereadores presentes. Por fim, o Senhor Presidente encerra a sessão às 16h:46 

(dezesseis horas e quarenta e seis minutos) e eu, José Pinto Saraiva Junior, 1º 

Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no 

art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos membros da 

Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor 

das discussões e deliberações ocorridas na 18ª sessão poderáser acessado 

pelolinkhttps://m.youtube.com/watch?v=OcHqhRIszJgSala das Sessões, Exu-PE,20 de 

junho de 2024. 
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